



## **В Ульяновской области к длительному сроку лишения свободы приговорен мужчина, совершивший тяжкое преступление в 2000 году**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего Рифхата Хуснутдинова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением оружия) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2000 года Хуснутдинов, находясь в здании Дома культуры в селе Большая Кандаля Старомайнского района Ульяновской области сначала спровоцировал конфликт с находившимися там молодыми людьми, в ходе которого повредил имущество Дома культуры и нанес ножевые ранения трем потерпевшим, а затем, выйдя на улицу, нанес ножевое ранение еще одному жителю села, от которого последний скончался на месте происшествия.

Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям Хуснутдинов был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет в исправительной колонии строго режима.

14 Мая 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734361>